



弘扬五四精神 勇担青春使命 倡议书

——致奥克集团团员青年

奥克集团的青年朋友们：

在“五四”青年节100周年来临之际，奥克集团团委向奥克青年朋友们致以节日的问候！

100年前的“五四”运动，是一场影响深远的伟大的爱国运动，它标志着中国历史翻开了新的一页。100年来，五四运动所体现的“爱国、进步、民主、科学”精神，树立了一座唤起民族觉醒、推动中国进步的历史丰碑，激励着一代又一代团员青年拼搏进取、建功立业。在“五四”运动100周年和中国共产主义青年团建团97周年到来之际，为更好地弘扬“五四”优良传统，把“五四”精神注入到奥克实现高质量发展、优秀向卓越转变的新征程中，奥克集团团委向广大奥克团员青年发出如下倡议：

一、高举“五四”火炬，在“传承奥克”事业中放飞理想、砥砺前行。

奥克梦之队，当年怀爱国之情，立鸿鹄之志。用科学的精神，开辟一片天地。奥克的团员青年要切实做到与时代发展同步，以饱满的热情、昂扬的斗志，努力把个人成长与奥克发展振兴的实践结合起来；把远大理想抱负与建设理想奥克结合起来，高举“五四”火炬，传承梦之队之志，行年轻人之业。在本职岗位上要脚踏实地，甘于奉献，勇于担当，敢于拼搏。奥克实现百年企业的梦也与各个青年的理想息息相关，最终在奋斗中变成现实，中华民族伟大复兴的中国梦终将在一代代青年的接力奋斗中变为现实。

二、弘扬“五四”精神，在“创新奥克”建设中不断提升能力与素养。

青年兴则国家兴，青年强则国家强。学习成就未来，在新的时期中，我们青年人在工作岗位上，要突破思维定式，挖掘自身潜力，积极开拓思路，深入学习专业技术知识，给奥克的发展注入新的活力；我们要善于在失败中吸取教训，在成功中总结规律，提高专业技术水平和业务能力；青年人还应善于将自己的积累与他人共享，形成良好的学习氛围，发扬团结协作的大局精神，为企业的发展群策群力。在“创新奥克”建设中创先争优、建功立业，让奋斗成为青春最厚重的底色。

三、赋予“五四”使命，在“梦想奥克”理想中做个有担当的奋斗者。

有多大担当才能干多大事业，尽多大责任才会有多大成就。青年人要有担当意识，遇事不推诿、不退避、不说不说、向组织说真话道实情，勇于承担责任，将自身的荣辱与奥克发展的荣辱紧密结合起来。青年一代有理想、有担当，国家就有前途，民族就有希望，实现我们的发展目标就有源源不断的强大力量。青年最有朝气、最富创造力、最具生机与活力。团员青年要满怀激情，求真务实，积极参与奇迹奥克建设。要始终保持朝气蓬勃的精神风貌，研究新形势，解决新问题，在奇迹奥克建设中展现青春风采。

青年怀壮志，奋发正当时。奥克团员青年要不负“青年强则奥克强”的奥克嘱托，要以更加饱满的热情、昂扬的斗志、卓有成效的初心，不忘“科技创业共创新”的初心，牢记新时代赋予奥克团员青年的新使命，为奥克从优秀走向卓越实现高质量发展，为建设奇迹奥克、创新奥克、梦想奥克而努力奋斗！

五四青年节 奥克青春志

WU SI QING NIAN JIE
（爱国·进步·民主·科学）

弘扬五四精神 开拓奋进新时代

——在奥克集团“五·四”青年员工座谈会上的寄语

朱建民



一百年前的五月四日，在我们中国，爆发了一场以先进青年知识分子为先锋、广大人民群众参加的彻底反帝反封建的伟大爱国革命运动，英勇的青年知识分子以其爱国行动书写了一部壮丽的青春史诗，形成了激励代代青年奋勇前行的“五四精神”。

4月19日，习近平总书记在主持中共中央政治局第十四次集体学习时强调，纪念五四运动、发扬五四精神，必须加强对五四运动和五四精神的研究，以引导广大青年在五四精神激励下，为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

回望一百年前那场伟大的“五四”爱国革命运动，万千青年的呐喊唤起了沉沦已久的民族精神。从此，青年人为了民族复兴、国家富强，上下求索、前仆后继。以爱国为源泉，以进步、民主与科学为核心的“五四精神”，成为了中国一代又一代热血青年们的精神追求。

习近平总书记在十九大报告中指出：青年兴则国家兴，青年强则国家强。青年一代有理想、有本领、有担当，国家就有前途，民族就有希望。中国梦是历史的、

现实的，也是未来的；是我们这一代的，更是青年一代的。中华民族伟大复兴的中国梦终将在一代代青年的接力奋斗中变为现实。

今天，我们奥克集团召开主题为“同拼搏展青春风采、共奋斗建时代新功”的“五·四”青年员工座谈会，纪念五四运动，进一步弄通什么是五四精神，就是要以引导广大奥克的青年在五四精神鼓舞下，以奋斗者为本，以客户为中心、依靠科技创新，全面践行奥克新使命，建设大奥克，实现我理想。

我在去年各期青干班的开班课上，都和大家分享一篇文章《试论人才成功的内在因素》，和大家谈过“目标始终如一、长期坚持不懈”的两大成功内在因素以及“天生我材必有用，难能可贵图大功”的自信心。青年人要有理想、有素质、有担当”。我们梦一队用青春开创了“共创共享、科技创业”的奥克，我们的梦二队正在创新、超越地传承着奥克，我们去年组织了四期青干班，并积极筹备奥克第一期青管班，正在加速奥克“梦三队”和“梦四队”建设。

青年兴则奥克兴，青年强则奥克强。现

在，我们奥克的80后、90后占奥克员工总人数的60%以上。奥克的青年人已经成为奥克创新发展创造财富的主力军，我们坚信，奥克的希望在你们的身上，奥克的明天更是属于你们。与此同时，我们奥克的“老青年”们也要继续弘扬“爱国、进步、民主、科学”的五四精神，永葆青春！

我们期待着越来越多的奥克青年人，成为追梦者，也是圆梦人，成为生力军，也做接班人，成为创新人，更是传承者。我们期待着奥克梦，在我们奥克一代又一代老青年的奋斗中创新成长变成美好的现实，在我们奥克一代又一代新青年的追梦中传承超越继续往开来。

让我们每一个奥克的青年人，在奋斗中绽放青春激情、追逐青春梦想、永葆青春活力，建设大奥克，实现我理想。

让我们每一个奥克人共同奋斗，努力实现“共创共享、共和共荣”式的高质量发展，努力将奥克建设成为世界一流的环保衍生精细化工等新材料的制造商，为实现中华民族的伟大复兴做出奥克人的积极贡献。

祝大家五四青年节快乐！

2019年4月30日

雏鹰

◆ 奥克包装 吕俊桥

我们是刚刚学会展翅的雏鹰，在充满希望的新时空中翱翔。在自由的风中，在多彩的云中，绽放我们青春的鲜活与亮丽！我们曾迷失方向，我们曾遭遇挫折，但是

青春，让我们拥有改正错误的机会！青春，让我们拥有永不放弃的勇气！青春，让我们拥有创造未来的能力！我们是新时代的奋斗者！用双手，开辟自己的未来，用热情，创造奥克的辉煌！让我们用青春的热血，奋斗吧！昂首阔步向前去！去拥抱属于我们的明天！

奋斗吧 青年

◆ 武汉奥克 向宽

青春的我，如红色花朵绽放在命运的每个角落青春，是一轮初升的太阳，朝气而勃发青春，是一抹悠悠的云岚，飘浮而清新青春，更是一股狂风，一阵骤雨一声雷鸣，一道闪电在瞬息万变又充满挑战的岁月里我们只能奋斗、奋斗、奋斗因为——我们是新时代的青年五四革命开端百年庆建国伟业华诞七十兴奥克青年齐奋斗青春热血书写中华民族壮丽诗篇

满江红·奥克青年志

◆ 四川奥克 张腾

奥克青年，廿七载、奋斗不休。宏图展，文化聚人，谱写春秋。战略制胜无惧色，创新驱动砥中流。攻科技，行业居龙头，扬九州。守初心，初心共享。记使命，共和荣。奥克群英聚，百尺竿头。科学管理高端化，和谐发展志方遒。看今朝、东西南北中，谁与俦。

高歌新时代

◆ 辽阳公司 马维英

春风拂面轻且浅，大地回春草儿鲜；燕儿高歌齐展展，沁人心脾暖人间。一曲高歌送给我，歌唱这新时代，让你我共创美好明天！一曲高歌送给你，歌唱这新时代，让你我共享激情瞬间！一曲高歌送给他，歌唱这新时代，记录你我奋斗的今天！奋斗青春，我们昂首阔步，迈着新时代的脚步；歌唱青春，我们载歌载舞，跳出新时代的态度；挥洒青春，我们不忘初心，牢记新时代的使命；无悔青春，我们敢闯敢干，争当新时代的翘楚；高歌新时代，唱出希望，唱出梦想，让我们伴着激昂的旋律高歌新时代！

青春

◆ 党群宣传部 梁袁

伟大的“五四”，你选择奔流入海、一往无前。用坚强与自信去驾驭惊涛骇浪，用勤劳与智慧去开创美好航程。年轻的我们，拥有你不变的誓言。将奋斗的目光投向更远的地方。我们是时代的强音，不甘于平庸与寂静，让青春的鲜活与亮丽尽情绽放。我们是时代的希望，做事不驰于空想，不骛于虚声。让青春挥洒汗水用热血再创新辉煌。我们将吹响奥克奋斗的号角一路前行，牢记奥克勇创一流的使命去谱写我们青春的乐章。

青春乐章

◆ 吉林奥克 梁贺

江山如此多娇，引无数英雄竞折腰。惜秦皇汉武，略输文采。唐宗宋祖，稍逊风骚。一代天骄，成吉思汗，只识弯弓射大雕。俱往矣，数风流人物，还看今朝。我们是五月的花海，用青春拥抱时代；我们是初升的太阳，用生命点燃未来。“五四”的火炬，唤起了民族的觉醒。壮丽的事业，激励着我们继往开来。如果说，那飘动的旗帜、那紧握的拳头、那冲锋的身影、那激昂的呼喊都离我们太遥远，那么，当代中国一个青年的事迹，便是我们学习的榜样。用责任书写大爱，在困苦中自强不息的洪战辉，用歌声唱出希望，用旋律谱出未来的丛飞植根大山深处，用爱心浇灌桃李的徐本禹，奥运赛场上，中华健儿为祖国、荣誉而拼搏；世博会展馆前，大学生志愿者为游人热心服务；我们看到，五四精神的旗帜正迎着新生的风，飘扬着。少年智则国智，少年强则国强；少年进步则国进步；我们是当代中国青年，我们要继承前辈们的五四精神，我们要接过前辈们手中的旗帜，让它在新时代嘹亮的歌声中迎风飘扬。